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1.   In de 2e NvI geeft u in het antwoord op vraag 1 aan dat 

"de inschrijver CA+ gecertificeerd dient te zijn". Mag 

hiervoor ook een beroep worden gedaan op een 

onderaannemer? 

Aanbestedende dienst bevestigt dit. 

 

Inschrijver kan hiertoe besluiten in te schrijven met een beroep op een derde of in 

onderaanneming, zie ook Annex II Standaardformulier D1 en D2. 

2.   Vraag: Wij begrijpen dat u het vertrouwelijk papier op 

DIN P-4 vernietigd wilt hebben. Echter, dit is zo een 

specialistische manier van vernietigen dat er van de 18 

CA+ gecertificeerde papiervernietigingsbedrijven slechts 

5 zijn die aan deze eis kunnen voldoen (www.ca-plus.nl). 

Van deze 5 is er slechts 1 bedrijf in uw regio actief als 

dienstverlener voor al uw afvalstromen. Doordat het 

vertrouwelijk papier zo’n klein onderdeel van uw 

uitvraag is verzoeken wij u de eis dat inschrijver CA+ 

gecertificeerd moet zijn aan te passen naar ‘het 

vertrouwelijk papier dient door een CA+ gecertificeerd 

bedrijf te worden verwerkt conform DIN P-4 norm’. Zo is 

de veiligheid voor de Gooise Scholen Federatie geborgd 

en beperkt u niet onnodig het aantal inschrijvende 

partijen. Gaat u hiermee akkoord? 

Aanbestedende dienst gaat akkoord met dit voorstel. 

3.   Bij het invullen van de prijslijst kom ik het volgende 

tegen. Kunt er ter controle bevestigen dat de prijs voor 

de 20m3 afzetcontainer en semi 

ondergronds gebasseerd moet zijn op restafval. 

Aanbestedende dienst bevestigt deze aanname. 

4.  Annex III + XI + NvI1 

vraag 4 

In de vernieuwde annex II en XI staat de 2500 liter 

glascontainer nog steeds. Wilt u dat inschrijver deze 

invult of kan zij deze leeg laten? Het is immers geen 

standaardmaat in de branche en u heeft deze, voor 

zover zichtbaar tijdens de schouw, op geen locatie 

staan. 

Aanbestedende dienst verzoekt Inschrijver deze in te vullen. Het niet invullen van 

subonderdelen van de prijswens leidt tot uitsluiting van de aanbesteding, zie ook 

Annex III Prijzenblad, tabblad handleiding, punt 2. 
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5.  Annex III + XI + NvI2 

vraag 2 

U geeft aan dat de tarieven en ledigingsfrequentie een 

weergave van de huidige situatie zijn. Wordt de lediging 

van het restafval in de afzetcontainer in uw huidige 

situatie naast de huur en transport op gewicht 

afgerekend of is hier zoals Annex III doet vermoeden 

(zeer ongebruikelijk) een standaard tarief voor 

afgesproken? 

Deze vraag is niet relevant voor het indienen van de inschrijving. 

 

Voor een objectief vergelijk in deze aanbesteding wordt op basis van de gevraagde 

eenheden verzocht om een huurprijs en prijs per lediging inclusief transport en 

verwerking. Het staat de Aanbestedende dienst en Inschrijver vrij om na gunning -in 

overleg- op een andere manier af te rekenen zolang deze herleidbaar is naar de 

ingediende tarieven in Annex III Prijzenblad.  

6.  Nota van inlichtingen 2 

vraag 1 

Wij vragen u de eis dat inschrijver voldoet aan de ca+ 

norm te laten vervallen. Het inzamelen en verwerken 

van vertrouwelijk papier bedraagt zo’n klein deel van de 

opdracht en is tevens goed aan gecertificeerde 

bedrijven over te laten door inschrijver. Gaat u akkoord? 

Zie het antwoord op vraag 1 en 2. 

7.  Nota van inlichtingen 2 

vraag 1 

CA+ is er om de veiligheid van inzameling t/m 

vernietiging van vertrouwelijk papier te borgen voor 

bedrijven die ingezamelde vertrouwelijke 

gegevensdragers centraal vernietigen. In uw huidige 

situatie wordt uw vertrouwelijk papier op locatie 

vernietigd conform de DIN vernietigingsnormen 

alvorens deze naar een CA+ locatie gebracht worden 

voor verdere verwerking. Hiermee is de veiligheid 

optimaal geborgd. Gaat u akkoord met deze werkwijze?  

Zie het antwoord op vraag 1 en 2. 

8.   Aangepaste planning voor het vervolg? Aanbestedende dienst verwijst Inschrijver hiertoe naar de aangepaste termijnen op 

TenderNed. 

9.   Mogen nog aanvullende vragen worden gesteld. Nee, de Aanbestedende dienst neemt geen vragen meer in behandeling. 

 


